




Matematika



Meno: 
Priezvisko:
Trieda: 6.A
Vypracoval (a): Mgr. Martina Krajčovič Iľková
Domáce úlohy od 15.02.2021 – 19.02.2021

Opakovanie:
1. Napíš pod seba a vypočítaj, urob skúšku správnosti:

    45 + 25 =                                   50 + 30 =    

  
    234 + 325 =                               452 + 222 =


135 + 324 =                               421 + 235 =


     236 + 262 =                              452 + 223 =



2. Do obchodu so zeleninou a ovocím priviezli 900kg ovocia. Z toho množstva 394kg odobrali a odviezli do školskej kuchyne. Koľko kg ovocia v obchode zostalo?
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Porovnaj čísla =, >,<


Doplň čísla, ktoré sú medzi danými číslami
100, ___ , ____, _____,  _____ , ____ , _____,  _____, 900
82, ____, _____, _____, _____ , _____, _______, ______, 90
76, ____, ______ , ____, ______ , ______ , ______, _____, 84


Opakovanie:
Geometria

1, Narysuj priamku a.

                                                                            




2, Narysuj ľubovoľnú úsečku /AB/.





3, Narysuj priamku c a na priamke zvoľ bod B.





Opakovanie násobenia v obore do 60
1, Vypočítaj
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2, Janka má 6 kamarátok. Martina má 2-krát viac kamarátok ako Janka. Koľko kamarátok má Martina.
Výpočet:
____________________________________
____________________________________
____________________________________
____________________________________
3, Paľo prešiel na bicykli 5km. Ondro prešiel 2 razy viac. Koľko kilometrov prešiel na bicykli Ondro?
Výpočet:
________________________________
________________________________
_______________________________
______________________________
Opakovanie násobenia v obore do 60

Vieme, že násobenie je skráteným zápisom sčítania rovnakých čísel.

3 . 2 = 6           2 + 2 + 2 = 6   sčítali sme 3 dvojky.

1, Doplň chýbajúce násobky čísel:
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2, Ivan mal 5 pasteliek. Filip mal päťkrát viac pasteliek. Koľko pasteliek mal Filip?
__________________________________
_________________________________
_________________________________
_________________________________

